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Aufgabe 15.1.1: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von

f:(=00,=5] > R: f(z) = <2722+ 270z + 675.

—4(—9z — 45)1 es gibt keine A(—9z —45)1 Y155

3Y15+3s 15 - arcsin (15 + 3z) —3(91; +45)% [5] 15-arcsin (—15 — 3z)

A (92 +45)1 —3Vi5+3s —15 - arcsin (15 + 3z) 192 + 45)%
Aufgabe 15.1.2: Gegeben sei die Taylorreihe T'(x Z 3n - (22)"~'. Ihr Konvergenzbereich ist (—3,3).

n=1

Finden Sie die zugehorige Funktionsdarstellung im Konvergenzbereich.

—31n(1 — 2x) *ﬁ Es gibt keine [4] T ist keine Taylorreihe

3 6 1 6
=22)° [c] a2 W(i-22) =)
2(1?ix) In(1 - 2z) 2(132x)2 - (1Ex)2

Aufgabe 15.1.3: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f : ID — R, ID maximal mit f(z) = In(3 -
e5cos(10x+9))-

50 sin(10249)

3Fe5 cos(102+9) % - % sin(le + 9)
3.ed cos(10z+9) (111(3 X eScos(lOm-{-Q)) _ 1) 1n(3$ . eb sin(1093+9))
. _ B cos(10w+9) (] (3.5 cos(102+9)y 1
% + % Sln(10$ + 9) E 50 Sin(loer(g)((BJref) cos(10m+9))) !
In(3z - e~ 16 Sin(102+9)) xIn3+ 35 sin(10z + 9)
keine der angegebenen Funktionen m
zIn3 — & sin(10x + 9) f ist nicht integrierbar
Aufgabe 15.1.4: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f : R - R f(x) = %.
0 (iﬁg:ig )7 keine der angegebenen Funktionen In Y/ ((x —3)(xz —4)7
& - arctang(££3) In ¢/ (££3)7 & - arctang(14z + 42)
z+3)7
SETHTD G In {/(2® + 6z +13)7
Ion|zE2 e R ey I arctang (22 + 6z + 13)
3z +6
Aufgabe 15.1.5: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z Z 4. Lﬂ Diese Reihe hat nicht den Entwicklungs-
n!

punkt z = 0. Finden Sie die zugehérige Taylorre1hendarstellung mit Entwicklungspunkt 2 = 0 (oder dquivalent:
Finden Sie die zugehérige Funktion und entwickeln Sie diese um = = 0).

[ 4202, O 4o Ty B e T, B
[1] T ist keine Taylorreihe 4-el8 3% ot [6] 4-e0-300 20
[ 4T S @ 4 T G 4¢3, 5P
[d 4-€*-30%, (35!) 4-e30. 5T o o CRXED D (32!)n
Aufgabe 15.1.6: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f: ID — R, ID maximal mit f(x) = % — %Jrg.



1 1 1 (z—5)
(z—5)¢ — (z+9)5 In |z—5|6—In |z+9]° . 5(m+9)
6 6
r—>5 r—
[ ({’/(x75)7($+9)) In |42 ] In I—+g
6(x—5 _
V6(z —5) = 5(z +9) 1“‘5%%9%’ (m—g)z + (m-EQ)Q
6
12z 10z In |z—5|% z—5]|%
72—10x  z2+18z In [z+9[° In z+9
6 2(n—3)
Aufgabe 15.1.7: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z 2 z) . Finden Sie die zugehorige
g on)! g g
Funktionsdarstellung der Taylorreihe im Konvergenzberelch
1] T ist keine Taylorreihe [z] 2-cos(6z — 3 5] 2- (sin(6z))”? il 2.3
6
2 - sin(6x — 3) ) - sin(6x) 2. (661)73 [5] %Z)G - cos(6x)
oy« €0 (smx) 2. (cosm)™? 2+ (cos(6z))
3 n+5
Aufgabe 15.1.8: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z -7 z) . Finden Sie die zugehorige Funkti-
g g g
onsdarstellung der Taylorreihe im Konvergenzberelch
—T2° . e73® 212° - cosw —Te 3a+5 —T7sin(—3x)3
—7cos(—3x + 5) [6] —7sin(—3z+5) 2125 - e” —7(=3 - z)5 cos(—3z)
2125 - sinz Es gibt keine —7(e=3%)5 —7(=3-x)5-e73®
o0 4 n
Aufgabe 15.1.9: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z) = Z 7- (( $)5)'. Finden Sie die zugehérige Funktionsdar-
n—>5)!
n=6
stellung der Taylorreihe im Konvergenzbereich.
1] 7€t —¢€d 2] 7-tan(4dx — 5 3] 7-sin(dx —5 1] 7-ettd
] [2] [4]
T ist keine Taylorreihe 7. (e85 —1) 7-(ef® —ed —1) B ooms - (e —1)
Tooms € 7-(In(4x —5) —1) 7168 2° - (e*® — 1) 7. (cos(dx —5) — 1)

Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



